

令和3年3月設置

# ~美しい南アルプスを守り、未来につなげたい~ 南アルプス環境保全基金

南アルプスは独特な自然環境を有しており、 "世界の宝"としてユネスコエコパークに 登録されています。

しかし近年、シカの食害などにより、 南アルプスの自然環境は衰退しています。 美しい自然環境を未来につなげるため、 静岡県では令和3年3月に

「南アルプス環境保全基金」を創設しました。ぜひ皆様のご支援、ご協力をお願いします!



# 美しい南アルプスを未来につなげるため、

みなさまのご支援、ご協力をお願いします!

#### 県外企業様はこちら 【企業向けふるさと納税】

①静岡県公式ホームページの サイト内検索で、

「地方創生応援税制」と検索

②サイト内の寄附申出書を 所定の提出先へ提出



### 県内企業様はこちら 【一般寄附】

自然保護課までお問い合わせください。

方法は 3つ!



- ①インターネットサイト「ふるさとチョイス」の「自治体を探す」で静岡県を選択
- ②自治体一覧から静岡県庁ページを選択
- ③寄附金の使い道で「南アルプスユネスコ エコパークの保全管理と魅力発信等」を選択





## 基金の活用

南アルプス 生態系保全事業

- ・ニホンジカの食害から貴重な 高山植物を保全する防鹿柵の設置
- ・県内農業高校等との協働による 高山植物種子保存プロジェクト
- 南アルプスの自然環境保全の 重要性を学ぶシンポジウムの開催





南アルプス 魅力発信事業

- ・専門家による特別講座の配信
- ・YouTube動画 「南アルプスを守るお話」





お問い合わせ

静岡県 くらし・環境部環境局 自然保護課 電話 054-221-2963 メール shizenhogo@pref.shizuoka.lg.ip